1) Calcolare il numero di condizionamento Kj(z) di H \L—ﬁ N O

et

h = - A™ abinere
e verificare che V& € (O, 10] il calcolo della funzione ¢ ben condizionato,
nel senso che Ky(z) < 10. ) 2I/l \/QO‘ 6
x \
IR=_e K{;(x\z x (<)
X+ 4. ~_-P (>

EACH Shed-& _ _ €-x

(x+1Y (x+D)*

e .

K{’(x\: (x+)2 _ _ﬁ ¢ a5
e |x+4|
(k+1

xc (0,40]

v | X*<A0x +0

O | 0 ¢ A0

A0 | AQ < 440

In PMCOQO\)CQ;
\C&b& < 40, 0¢X ¢

AS> A0




2) Data la funzione f(z) = sin?z einodizg =0, 21 = %,

il polinomio pa € Pz che interpola f nei nodi dati.
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3) Utilizzando la stima classica dell’errore, stimare il Q '/
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4) Data f € C*(]0,2]), determinare i coefficienti wy, wa, a1, as in modo tale
che la formula di quadratura:
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5) Determinare tutte le funzioni S(z) spline quadratiche sull'intervallo [0,2]
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